
 
 
 
 
 
 

 1من  1الصفحة 

 تقييم المستفيدين النهائيين لخدمات الجمعية ملخص 

  م 2021-2022

 العامالتقييم  القياس

 % 51.94 للبنينفرقان التعليمية الالكترونية  ةمنص

 % 82 الالكترونية مور عن المنصاتولياء ال أرضا 

 % 82.3 المعلمين عن المنصات الالكترونيةرضا 

 %100 المانحينرضا 

 %94 الجمعية العموميةرضا 

 % 95 الدارسات عن المنصات الالكترونيةرضا 

 % 86 يةمهات عن المنصات الالكترونال رضا 

 % 100 الشركاءرضا 

 % 100 المتطوعينرضا 

 % 81 داريةال نظمة ال عن الرضا 

 % 95.7 بروح الفريقالعمل 

 %91.7 الجمعيةالداخلي بعن التواصل الرضا 

 % 73.8 اعيالتواصل الاجتمكفاءة عن وسائل الرضا 

 % 83.6 عن برامج الجمعية عموماا الرض

 % 100 رضا المتبرعيننسبة 

 % 100 رضا المورديننسبة 

 

 


